

揮発油（環境局）第1四半期 買入（単価契約）

仕様書の訂正内容について

項番	誤	正														
1	3.買入予定数量の誤り 139 KL	3.買入予定数量の訂正 133 KL														
2	買入物品納入場所一覧（揮発油）の誤り <table border="1" data-bbox="338 734 858 817"> <tr> <td>西北環境事業センター</td> <td>西淀川区大和田 2-5-66</td> <td>06-6477-1621</td> <td>久保田</td> <td>ローリー</td> <td>6</td> <td>6</td> </tr> </table>	西北環境事業センター	西淀川区大和田 2-5-66	06-6477-1621	久保田	ローリー	6	6	買入物品納入場所一覧（揮発油）の訂正 <table border="1" data-bbox="868 734 1385 817"> <tr> <td>西北環境事業センター</td> <td>西淀川区大和田 2-5-66</td> <td>06-6477-1621</td> <td>久保田</td> <td>ローリー</td> <td>0</td> <td>0</td> </tr> </table>	西北環境事業センター	西淀川区大和田 2-5-66	06-6477-1621	久保田	ローリー	0	0
西北環境事業センター	西淀川区大和田 2-5-66	06-6477-1621	久保田	ローリー	6	6										
西北環境事業センター	西淀川区大和田 2-5-66	06-6477-1621	久保田	ローリー	0	0										